

惠民大众

2024年3月1日

农历正月廿一

星期五

总第 2502 期

报头题字 欧阳中石

总投资 143 亿元 全县 32 个项目集中开工



惠民讯 2月26日，2024年春季全市高质量发展重大项目建设现场推进会暨2024年春季全县高质量发展重大项目建设现场推进会召开。会议采取视频连线形式举行。我县在山东亨旺特导线缆年产30万吨高端铝合金导线项目现场设分会场，市政协副主席皮台田，县委书记王玮，县委副书记李洪海，县人大常委会主任袁光新，县政协主席杨宝亮等县领导在惠民分会场参加会议。

王玮在分会场对全县重大项目开工情况进行了汇报。此次我县共集中开工项目32个，总投资143亿元，当年投资43

亿元，其中，参加全市集中开工项目29个，投资过10亿元项目2个，过5亿元项目5个，涵盖高端装备制造、新材料等新兴产业，也涉及重大交通基础设施、乡村振兴等民生项目，将对扩总量、优结构、惠民生起到重要的支撑和带动作用。

亨旺特导线缆年产30万吨高端铝合金导线项目由山东创新集团投资兴建，是产业链向下游延伸、价值链向高端跃升、创新链向前沿聚焦的标志性项目。项目体量规模大、设备水平高、产品附加值高、带动能力强。一期二期合计总投资13.4亿元，引进拉丝、捲绞生

产线10条，装配先进设备260台，实现电工圆铝杆加工成铝合金导线，产品附加值提高150%以上。项目投产达产后，年可新增产值70亿元，实现良好的社会效益。

今年以来，我县深入落实市委、市政府工作部署，迅速打响“三大战役”，千方百计抓招引，一刻不松懈项目，坚定不移强工业。我县将以此次集中开工为契机，坚定不移抓招商、扩项目、抢进度、促达产，不断提升项目转化率、产出率和贡献率，为加快建设品质滨州贡献惠民力量！

(江梅君)

全县全面提升八大品质动员大会召开

惠民讯 2月23日，全县全面提升八大品质动员大会召开，县委书记王玮出席会议并讲话，县委副书记、县长许健主持会议。

会议指出，围绕全面提升“八大品质”，要紧盯“高质量发展”，在原有机制基础上，进一步建立顶格帮包、沟通协调、督导调度、决策执行等四项新机制，重点打好打赢招商引资、项目建设、工业经济“三大战役”，全力争创高质量发展进步县。要紧盯“科创赋能”，积极融入滨州“双型”城市建设，

做优创新平台，集聚创新人才，培育创新企业，让更多科技成果转化在惠民交易转化、应用落地。要紧盯“开放改革”，坚持以开放倒逼改革，用改革推动发展，构筑大开放通道，扩大高水平开放，加快深层次改革，为经济发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。要紧盯“服务质量”，优化企业服务，优化市民服务，优化弱势群体服务，着力打造更有温度的基本公共服务体系，持续擦亮“滨州到、惠办事”服务品牌。

会议强调，要紧盯“文化

两创”，深挖孙子文化、黄河文化、红色文化内涵，推动文旅融合，加快沿黄河文化体验廊道建设，丰富文化供给，实施文化惠民工程，以文化“软实力”赋能发展“硬支撑”。要紧盯“环境向美”，树牢“绿水青山就是金山银山”的理念，打好蓝天碧水净土保卫战，加快城市破旧更新、扩容提质，打造三大乡村振兴片区，实现天更蓝、水更清、城乡更靓。要紧盯“民生保障”，办好新谋划的12类166件民生实事，推动教育提质、医疗提优、养老服务、用更好的精神状态说话，奋力谱写中国式现代化“惠民实践”崭新篇章，为加快建设现代化幸福美丽新惠民做出新的更大贡献。

会议要求，要强化领导，压实责任，提高标杆，严格奖惩，狠抓落实。锚定“走在前、开新局”目标定位，按照市委“1+1188”发展格局和县委“1357”工作体系，真抓实干、奋勇向前，用更多的实物工作量说话、用更实的统计数据说

话、用更好的精神状态说话，奋力谱写中国式现代化“惠民实践”崭新篇章，为加快建设现代化幸福美丽新惠民做出新的更大贡献。

会议就《关于全面提升八大品质重点任务落实体系的实施方案（征求意见稿）》作了说明。有关指挥部、镇办和部门单位结合各自工作职能，围绕全面提升八大品质重点工作落实作了表态发言。



仿真花变成 “致富花”

近日，走进位于桑落墅镇的惠民县烟鑫工艺品有限公司，工人们正在加紧生产“仿冬青”“仿石榴”“仿柿子”等仿真花。

产业发展是农民增收致富、实现乡村振兴的基础。在惠民县烟鑫工艺品有限公司，一朵朵色彩鲜艳的仿真花成为企业和附近村民致富增收的“法宝”，谱写出属于他们的乡村振兴新篇章。

(杨倩文)

惠民大众提醒您
关注天气变化

29 日夜间到 1 日：多云转晴，北风转西南风 2~3 级，最低温度 -5℃，最高温度 5℃。

1 日夜间到 2 日：晴间多云，西南风 3~4 级阵风 6 级转 2~3 级，最低温度 -1℃，最高温度 12℃。

森林防火 人人有责



改善城区空气质量 创建生态宜居城市



王随莲到我县调研 无障碍环境建设工作情况

惠民讯 2月28日，省人大常委会副主任、省工商联主席、省总商会会长王随莲到我县调研无障碍环境建设工作情况。市人大常委会主任马骏时，市人大常委会副主任王庆霞，县委书记王玮，县人大常委会主任袁光新参加调研。

活动中，王随莲一行先后到县检察院家属院、环城东路东侧人行道以及宋城华府小区残疾人家庭中实地调研无障碍环境建设、无障碍设施改造情况，听取工作汇报，并围绕建设情况、实施措施等进行了详细了解。王随莲指出，无障碍环境建设是持续增强居民获得感、幸福感，提升城市基本公共服务水平、推动文明城市建设的重要一环，要持续提升各场所无障碍设施建设、改造

和管理水平，为有需求者营造便利的出行和生活环境。

王随莲要求，要加大宣传力度，积极倡导社会各界参与无障碍环境建设，推动无障碍理念深入人心，为无障碍环境建设营造良好社会氛围。要深入残疾人家庭开展无障碍改造勘察、座谈交流和调查摸底，对居家无障碍设施进行现场设计、安装，并进行指导，切实提高残疾人居家生活质量。各相关职能部门要有序推进无障碍环境建设工作，加快形成设施齐备、功能完善、体验舒适的无障碍环境，方便残疾人、老年人等有需求群体生产生活，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

(江梅君)

大寺步行街项目建设 开工仪式举行

惠民讯 2月26日，我县大寺步行街项目建设开工仪式举行。县委书记王玮，县委副书记李洪海，县人大常委会主任袁光新，县政协主席杨宝亮，县委副书记、副县长王诚，县常委、县纪委书记付俊峰，县常委、副县长高阳，县常委、政法委书记付军，县常委、宣传部部长张丽，惠民经济开发区党工委书记、管委会主任姚先亮，惠民县城投集团董事长张京健，中建新疆建工集团滨州区域经理梁兵出席开工仪式。

王玮在致辞中指出，我们隆重举行大寺步行街项目开工仪式，这既是贯彻落实打好招商引资、项目建设、工业经济“三大战役”的具体行动，也是推动“以产兴城、产城融合”的重大举措。在此，我代表县委、县政府，向大寺步行街项目开工表示衷心的祝贺！王玮说，大寺步行街项目的开工，对推动惠民老城区加快城市空间重构、资源重组、形态重塑具有十分重要的意义。王玮要求，全县各级要以市春季项目集中开工为契机，铆足干劲、乘势而上，以高质量项目建设确保一季度“开门好”“开门红”。各县级领导和镇办、部门主要负责同志，要亲自调度、一线推动，大力盘活资源，加强要素供给，加快项目落地。各施工单位要倒排工期、挂图作战，只争朝夕、大干快上，确保项目建设快建设、快

